

خبر

اهدای اعضای مرد سیاهکلی

گیلان امروز– اهدای اعضای علی پرپوش مرد میانسال سیاهکلی پس از مرگ مغزی بر اثر تصادف، به چند بیمار زندگی دوباره بخشید.

سرپرست روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان در این باره به ایرنا گفت: اهداء عضو علی پرپوش ۵۶ ساله اهل شهرستان سیاهکل که زودهم ماه جاری بر اثر تصادف دچار مرگ مغزی شده بود، با رضایت خانواده اش صورت گرفت .

مازیار محمدی افزود: کبد این بیمار دچار مرگ مغزی در مرکز واحد فراهم آوری بیمارستان امام خمینی تهران برداشته و به بیمار نیازمند، پیوند زده شد. وی اظهار داشت: نسوج این بیمار دچار مرگ مغزی شامل (دریچه های قلب، چند قطعه استخوان، تاندون نیز برای استفاده بیماران نیازمند برداشته شد.

اعلام رضایت برای اهدای اعضاء از سال ۱۳۸۷ در گیلان انجام شد؛ باربد چمن زیبایی ، کودک چهارساله اولین اهدا کننده عضو در این استان است که با رضایت خانواده کلیه اش به مردی ۴۲ ساله پیوند زده شد.

هر فرد مرگ مغزی در صورتی که خانواده اش خیلی زود برای اهداء عضو رضایت دهد، می تواند جان هشت تا ۵۲ نفر را نجات دهد، بر اساس آمارها، هر ۱۰ دقیقه یک نفر به فهرست انتظار برای پیوند عضو افزوده می شود، هر دو ساعت یک نفر به خاطر نرسیدن عضو پیوندی جان خود را از دست می دهد.

●●●●●

۷۲۰ ساعت مجازات جایگزین

برای متخلف تالشی

گیلان امروز– متخلف برداشت شن و ماسه در تالش به ۷۲۰ساعت مجازات جایگزین حبس محکوم شد.

عارف شادکام، رئیس اداره حفاظت محیط زیست تالش گفت: یک متخلف برداشت غیرمجاز شن و ماسه شخصی در منطقه ساحلی قنبر محله به ۷۲۰ساعت خدمات عمومی رایگان به عنوان مجازات جایگزین حبس محکوم شده است. او با بیان اینکه حوزه قضایی تالش مجازات حبس این متخلف را جایگزین خدمات عمومی رایگان با مضمون کار در این اداره محکوم و برای اجرای حکم به این اداره معرفی شد.
تصریح کرد: متخلف جهت گذراندن دوره محکومیت به پاسگاه محیط بانی جوکندان فرستاده شده است.

●●●●●

تلف شدن بیش از دوهزار مرغ بر اثر رانش زمین در املش

گیلان امروز– رانش زمین در املش موجب تلف شدن ۲ هزار و ۵۰۰ مرغ شد. محمد مهدی صفری، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان املش گفت: بارش شدید باران و رانش زمین در روستای جیرگوبار املش موجب تخریب یک مرغداری و تلف شدن ۲ هزار ۵۰۰ قطعه مرغ شد. او افزود: تلف شدن ۱۰ راس گوسفند در روستای زرکوه، تخریب برخی باغات مرکبات در روستای شیرسراستان و ورکوه – استخر ذخیره آب در روستای آزار بن – استخر پرورش ماهی در روستای جیرگوبار از دیگر خسارات بارش شدید باران در املش بود.

●●●●●

پرداخت بیش از

دومیلیارد تومان کمک هزینه اجاره

مسکن به مددجویان

گیلان امروز– امسال بیش از ۲ میلیارد و ۷۳۶ میلیون تومان کمک هزینه اجاره مسکن به زنان سرپرست خانوار پرداخت شد. عباس اهرابی، مدیرکل کمیته امداد گیلان امروز گفت: در نیمه نخست امسال ۲ میلیارد و ۷۳۶ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان کمک هزینه اجاره مسکن به زنان سرپرست خانوار پرداخت شده است. او، با بیان به اینکه ۵۶ درصد از مددجویان کمیته امداد گیلان را زنان سرپرست خانوار تشکیل می دهند، افزود: زنان سرپرست خانوار ساکن شهرهای با جمعیت بیش از ۲۰ هزار نفر جمعیت از بیمه پایه و مکمل و ساکن روستاها و شهرهای با جمعیت کمتر از ۲۰ هزار نفر جمعیت از بیمه مکمل کمیته امداد بهره‌مند هستند.

●●●●●

مهار حریق

در اداره بهزیستی لاهیجان

گیلان امروز– با مهار سریع آتش سوزی بخشی از سقف اداره بهزیستی لاهیجان، از سربایت حریق به اداره های همجوار جلوگیری شد. معاون عملیات سازمان آتش نشانی لاهیجان روز دوشنبه به ایرنا گفت : این حادثه شب گذشته رخ داد که به محض اطلاع، ۱۵ آتش نشان با پنج دستگاه خودروی آطفای حریق به محل حادثه واقع در خیابان امام خمینی(ره) اعزام شدند.

سید احمد میربهریسی ادامه داد: آتش سوزی از سقف ساختمان اداره بهزیستی آغاز شده بود که با توجه به یکپارچگی سقف و پیشروی آتش ، نیروهای آتش نشانی با تقسیم شدن به دو گروه عملیاتی از دو نقطه آتش را مهار و از سرپایت آن به ساختمان ها و واحدهای آتش اطراف جلوگیری کردند. یک مسئول در اداره بهزیستی لاهیجان نیز گفت: این آتش سوزی در سقف انبار ساختمان مرکزی اداره بهزیستی به وقوع پیوست و احتمال اینکه بر اثر اتصال در کابل برق و سیم کشی ساختمان رخ داده شده باشد، وجود دارد که میزان خسارت و علت آتش سوزی از سوی کارشناسان در دست بررسی است. وی یادآور شد: اگر این آتش سوزی به موقع مهار نمی شد امکان سرایت آن به ادارات اطراف مانند ساختمان اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و دیگر واحدهای اطراف آن وجود داشت.

{گیلان زمین }

صیادان اولین قربانیان رودخانه های آلوده

رودخانه‌هایی که دیگر غنی نیستند

گیلان امروز– آلودگی شدید رودخانه‌های شمال کشور معیشت بیش از ۱۰ هزار صیادی که در سه استان شمالی زندگی می‌کنند را به خطر انداخته است. «هیچ رودخانه‌ای در شمال کشور نداریم که موجود زنده باشد، زیرا پسماندهای زباله‌ها، شیرابه‌هایی را وارد رودخانه‌ها کرده که هر موجود زنده‌ای را از بین برده است.» این اظهارات را عیسی کلانتری (رئیس سازمان حفاظت محیط زیست) پنجم مهر امسال بیان کرد. اظهاراتی که برخی آن را از اساس نادرست دانستند و بعضی هم گفتند این مقام مسئول اعراف می‌کند تا توجهات را به تخریب‌های زیست محیطی در شمال کشور جلب کند. واقعبیت این است که اوضاع زیست محیطی این خطه چه از نظر جنگل‌زدایی، چه از نظر آلودگی خاک و چه از نظر آلوده کردن آبهای رودخانه‌ای و دریا اصلا خوب نیست و باید به زنگ خطری که به صدا درآمده، توجه نشان دهیم.

آلودگی زیست محیطی، چه زمانی که اثراتش را در تغییر اقلیم می‌بینیم و چه وقتی که بر کسب و کارهای مرتبط با طبیعت خودنمایی می‌کنند، می‌تواند تأثیرات مخرب اقتصادی بر جا بگذارد. از جمله کسانی که مستقیماً از آلودگی رودخانه‌ها در شمال کشور آسیب می‌بینند صیادانی هستند که تعدادشان به بیش از ۱۰ هزار نفر در سه استان شمالی کشور می‌رسد.

ارتزاق از دریا

سالانه حدود ۱۶ هزار تن ماهی استخوانی در دریای خزر صید می‌شود. صید این رده از ماهیان در شمال کشور از اواسط مهر شروع می‌شود و تا فرودین ادامه دارد. در سه استان شمالی کشور ۱۲۱ شرکت تعاونی صیادی فعالیت دارند که ۵۳ تعاونی به مازندران، ۵۱ تعاونی به گیلان و ۱۷ تعاونی به استان گلستان اختصاص دارد. صیادان غیرمجاز را که لحاظ نکنیم به صورت مجاز بیش از ۱۰ هزار نفر در این استان‌ها از طریق صیادی روزگار می‌گذرانند و تعداد زیادی نیز با اشتغال در کارهای مرتبط با صیادی امراز معاش می‌کنند. هر چند در آمارها و اخباری که پیرامون صیادی در شمال کشور منتشر می‌شود از تعبیر ماهیان دریای خزر استفاده می‌شود، اما در واقع این رودخانه‌های شمالی هستند که تأثیر اصلی را در غنی‌سازی ذخایر دریایی دارند. یعقوب دوجی (مدیرعامل اتحادیه سراسری تعاونی‌های صیادی ایران) در گفتگو با ایلنا عنوان می‌کند: بدون وجود رودخانه‌ها ماهیان دریای خزر وجود ندارند، چراکه ماهیان استخوانی باید در آب شیرین و جاری تخم‌ریزی کرده و بچه ماهی‌ها از طریق رودخانه به دریا بروند. در حالی باید رودخانه‌های شمالی را حداقل در دو ماه فروردین و اردیبهشت که زمان تخم‌ریزی ماهیان استخوانی است به حال خود رها کرد اما فعالیت‌های مخرب در این دو ماه همچنان ادامه می‌یابد و بدتر از آن آلودگی‌هایی با تأثیرات دیرپا محیط زیست رودخانه‌ها را به خطر انداخته است.

فریبرز جمال‌زاده فلاح (سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاد دانشگاهی) در واکنش به اظهارات رئیس سازمان حفاظت محیط زیست مبنی بر مرگ رودخانه‌های شمال می‌گوید: در سرچشمه‌های رودخانه‌ها حیات وجود دارد، اما در بیشتر قسمت‌های رودخانه حیات وجود ندارد. در واقع اگر یک رودخانه در شهرهای شمالی کشور را درنظر بگیریم، حدود ۸۰ درصد طول آن، فاقد موجود زنده است. ما ۱۱ رودخانه ورودی به تالاب انزلی داریم که رودخانه سیسختن به عنوان زنده‌ترین و پویاترین رودخانه فعال است و آلودگی شدیدی را از خود نشان نمی‌دهد. وقتی رودخانه‌ها زنده نباشند عملاً آب آلوده یا آب خاکستری در محیط رها می‌شود. در کشور، حدود ۱۷ تا ۱۸ میلیارد مترمکعب آب خاکستری داریم. آب خاکستری، آبی است که پاک نیست و عملاً بازیافت هم نمی‌شود. امروزه رودخانه‌های مرده در شمال کشور محل انتقال آبهای خاکستری به دریا هستند.

قوه قضائیه ورود کند

هر چند نمی‌توان تأثیر آلودگی رودخانه‌ها در شمال کشور را محدود به این کرد که معیشت صیادان را به خطر انداخته، اما صیادان اولین گروهی هستند که آسیب می‌بینند و البته از نزدیک شاهد تخریب رودخانه‌ها هستند. مدیرعامل اتحادیه سراسری تعاونی‌های صیادی ایران با تأکید بر اینکه تخریب رودخانه‌ها منجر به مرگ دریا می‌شود، می‌گوید: عدم بهره‌برداری از رودخانه‌ها حداقل در دو ماه فروردین و اردیبهشت خواسته صیادان است، چراکه این ماه‌ها زمان تخم‌ریزی ماهیان استخوانی است. در این ماه‌ها باید آب رودخانه‌گان جاری باشد، اما به بهانه‌های مختلف از جمله کشاورزی و تولید برق آب را می‌بندند و حیات

{گیلان زمین }

صیادان اولین قربانیان رودخانه های آلوده

رودخانه‌هایی که دیگر غنی نیستند

ماهی‌ها را به خطر می‌اندازند. او ادامه می‌دهد: چند عامل از جمله آلودگی رودخانه‌ها، صید غیرمجاز و بستن رودخانه‌ها، ماهیان مولد را به خطر می‌اندازد و باعث می‌شود بچه ماهی‌ها بمیرند یا صید شوند و به دریا نرسند. به گفته دوجی، آلودگی رودخانه‌ها که تهدیدی جدی است ناشی از آلودگی‌های صنعتی است. البته گردشگران با زباله ریختن رودخانه‌ها را آلوده می‌کنند، اما این معضل قابل کنترل و پیشگیری است. در مورد آلودگی‌های صنعتی باید توجه بیشتری داشت و ما از

قوه قضائیه می‌خواهیم که هم در این زمینه و هم در مورد صید غیر مجاز دخالت کرده و با متخلفان برخورد کند. مدیرعامل اتحادیه سراسری تعاونی‌های صیادی ایران عنوان می‌کند: در فصل تخم‌ریزی ماهیان استخوانی به هیچ وجه نباید صید اتفاق بیفتد و حتی نباید محیط رودخانه را به هر طریقی برای ماهیان نامن کرد اما این ملاحظات رعایت نمی‌شود و در فصل غیرمجاز افرادی به صید می‌روند و غیره مورد ارزیابی قرار می‌گیرند. جهان آرای صورت‌های مختلف دست به صید می‌زنند. او همچنین به اقدامات حمایتی لازم برای حفظ ذخایر دریایی اشاره می‌کند و می‌گوید: لازم است بچه ماهی به رودخانه ریخته شود، اما این اقدامات به اندازه کافی از طرف شیلات صورت نمی‌گیرد. دوجی پرورش ماهی و میگو را یکی دیگر از فعالیت‌هایی می‌داند که باید در شمال کشور ترویج و تقویت شود. او می‌گوید: ظرفیت بالای در این زمینه وجود

دارد و ما می‌توانیم در دریا ماهی پرورش دهیم. هرچند اکنون پرورش ماهی، خاویار و میگو در شمال کشور صورت می‌گیرد، اما به نسبت ظرفیتی که وجود دارد اقدامات ما ناچیز است. مدیرعامل اتحادیه سراسری تعاونی‌های صیادی ایران با اشاره به اینکه در این مورد حتی پس رفت هم داشته‌ایم، عنوان می‌کند: برای مثال در زمینه تولید خاویار ما زمانی حرف اول را در جهان می‌زدیم. در برهه‌ای ۱۰۰ تا ۱۵۰ تن خاویار در ایران تولید می‌شد، اما این میزان اکنون به سه تن رسیده است که واقعا ناچیز است. او با بیان اینکه آلودگی‌های زیست محیطی معیشت حدود ۱۵۰ هزار خانوار صیادی را در شمال و جنوب کشور تهدید می‌کند، می‌گوید: اگر روندهای فعلی دنبال شود، این جمعیت قابل توجه در آینده نزدیک دچار مشکل می‌شوند، حال آنکه آنها از زحمت‌کش‌ترین اقشار جامعه هستند و انتظار دارند با حمایت‌هایی که صورت می‌گیرد مشاغل‌شان حفظ و معیشت‌شان تقویت شود.

آلودگی دیگر مشکل آبیان نیست

چند سال پیش وقتی درباره آلودگی‌های زیست محیطی حرف می‌زدیم اغلب عنوان می‌شد که با تخریب طبیعت و ایجاد آلودگی داریم سرمایه نسل‌های بعد را از بین می‌بریم و زندگی آنها را به خطر می‌اندازیم. سرعت آلودگی‌های زیست محیطی و تغییر اقلیم آندکر زیاد شده که اکنون تأثیرات آن را می‌بینیم و جای نسل‌های آینده این ما هستیم که درگیر تبعات زیست محیطی و تغییر اقلیم شده‌ایم. نهادهای بین‌المللی هشدار می‌دهند در یک دهه آینده تغییرات اقلیمی بیشترین نقش را در فقر بازی خواهند کرد. با تغییرات اقلیمی بسیاری از مشاغل به صورت مستقیم و غیرمستقیم تحت تأثیر قرار می‌گیرند، کشاورزی، دامپروری و صیادی از جمله مشاغلی هستند که بیشترین آسیب را از تغییرات اقلیمی و آلودگی‌های زیست محیطی می‌بینند. به ویژه اگر این مشاغل به صورت سنتی صورت گیرند، آسیب‌پذیرتر خواهند بود. صیادی در شمال و جنوب ایران سال‌هاست که محل درآمد تعداد قابل توجهی از شهروندان است. هرچند باید به فکر شیوه‌های نو تولید شیلات بود که هم میزان آثار مثبت زیست محیطی دارد و هم باعث می‌شود تولید بیشتری اتفاق افتاده و درآمد بیشتری هم حاصل شود، اما نباید از آلودگی‌ها غافل ماند. آلودگی آندکر در دنیا اهمیت یافته که دولت‌های مختلف قوانین ویژه‌ای وضع کرده‌اند. خطری که آلودگی‌های زیست محیطی دارد باعث شده رعایت ضوابط زیست محیطی منجر به بهبود رتبه کشورهای در شاخص‌های توسعه یافتگی شود. در ایران اگرچه گام‌هایی در زمینه حفظ محیط زیست برداشته شده، اما به نظر می‌رسد همکاری لازم بین نهادهای و سازمان‌های مختلف در این زمینه وجود ندارد. علاوه بر قانون‌گذاری‌های متعدد به نفع محیط زیست لازم است اجرای قانون به نحو بهتری صورت گیرد و علاوه بر این لازم است با متخلفان برخورد‌های شدیدتری شود. اکتفا به جریمه‌های ناچیز برای تخریب‌کنندگان محیط زیست فایده‌ای ندارد؛ آلوده‌کنندگان رودخانه‌ها و جنگل‌ها را باید نابودکنندگان حیات و معیشت نسل امروز و فردا دانست و با این برجسب به سراغ‌شان رفت و با آنها برخورد کرد.

تاکید در تسریع روند ساخت اسکله «رو رو» مجتمع بندری کاسپین منطقه آزاد انزلی

کریدور چین، قزاقستان، ایران بود که محموله های کانتینری مشتمل بر کالا و مواد اولیه واحدهای تولیدی کشور را وارد کشور نمود.

لازم به ذکر است براساس توافقنامه ای که شهریور ماه سال جاری میان سازمان منطقه آزاد انزلی و فرماندهی قراقرگه انالبنیاه منعقد شد. عملیات ساخت اسکله رو رو و پسرکرانه مربوطه به آن، در مجتمع بندری کاسپین ظرف دو سال به انجام خواهد رسید. اسکله ای به طول حدود ۹۰ متر، با عرض رمپ ۲۶ متر، که دارای ۷۶ هکتار پسرکرانه خواهد بود.

گفتنی است کشتی های رو رو برای حمل خودرو و محموله هایی طراحی شده که از قابلیت حمل و نقل با خودرو برخوردار می باشد. کشتی رو رو با دارا بودن پل های متحرک، امکان ورود و خروج وسایل نقلیه موتور یی در دو کشتی را فراهم می سازد؛ امکاناتی که باعث کاهش زمان و هزینه های حمل و نقل در کنار افزایش ضریب ایمنی و ترازیت کالا می شود.

ذخیره‌گاه ژنتیک درختان سپیدار گیلان در فهرست آثار طبیعی ملی ثبت شد

تهمیدات حفاظتی برای کاهش تهدیدات و حفظ آثار ملی ضروری است. معاون میراث فرهنگی اداره‌کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان، شایسته‌های روستای صفرابست بخش کیاشهر را مورد اشاره قرار داد و افزود: این روستا هم‌اکنون بخشی از دهستان معتدل و مرطوب دهمسر بندرکیاشهر است که در ۹ کیومتری شمال شهرستان آستانه اشرفیه و در کنار جاده آستانه به کیاشهر واقع شده است. جهانی با بیان اینکه مردم روستای صفرابست بخش کیاشهر معمولاً به کشاورزی، دامداری، باغداری، ماهیگیری، پرورش کرم ابریشم و کشت محصولات آبی و دیمی مشغول هستند گفت: منطقه صفرابست دارای پوشش گیاهی انبوه و طبیعی و همراه با گونه‌های متنوع است که به‌علت جذب گردشگران داخلی و خارجی است. وی با اشاره به اینکه عمده محصولات روستای مذکور برنج، تره‌بار و مرکبات است ابراز داشت: برنج، کدو، فلفل سبز، بادمجان محلی، سیر و پیاز محلی، خربزه محلی و نان محلی و صنایع دستی جزء سوغات این منطقه هستند که در بازارهای محلی بندرکیاشهر و آستانه اشرفیه نیز عرضه می‌شوند. تالاب سوبستان، ذخیره‌گاه سفید پلت صفرابست، درخت نمدار کهنسال درفک معروف به کوفدار، آبشار ویسادار، غار چشمه باد، ریشگاه گل صد تومنی معروف به برزکوه، آبشار ورزان سوباتان، گل سوسن چلچراغ از جمله ۱۶ آثار طبیعی گیلان هستند که در فهرست ملی به ثبت رسیدند.

آبشار خربو و قله شاه معلم ماسوله، گل لاله واژگون، درخت آزاد فلعمان، آبشار لاتون، روگا و تالاب کردمحله انزلی و کوه ساموس نیز جزء دیگر آثار طبیعی گیلان هستند که در فهرست ملی به ثبت رسیدند.

چهارشنبه ۲۴ مهر ۱۳۹۸

خبر

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

فرصت های برابر آموزشی حق همه کودکان است

گیلان امروز– مدیرکل آموزش و پرورش گیلان گفت: فراهم کردن فرصت های برابر آموزشی حق همه کودکان لازم‌التعلیم است. به گزارش ایرنا، نادر جهان آرای در آیین گرامیداشت روز جهانی نابینایان در سالن بانک صادرات رشت اظهار داشت: آموزش و پرورش بر خود وظیفه می‌داند که همواره در ارائه خدمت به همه کودکان لازم‌التعلیم از بدو ورود تا پایان دوره متوسطه انجام وظیفه کند. وی با بیان این که ایجاد فرصت های برابر آموزشی برای همه کودکان و نوجوانان تأکید سازمانی آموزش و پرورش است، افزود: علاوه بر این مسئولان در آموزش و پرورش استثنایی وظیفه خود می‌دانند که فرصت های برابر آموزشی را برای همه علاقمندان به امر آموزش فراهم کنند. وی با اشاره به برنامه شناسایی کودکان دارای مشکلات آموزشی با اجرای طرح سلامت جسمانی و آمادگی تحصیلی نوآموزان بدو ورود به دبستان خاطر نشان کرد: در اجرای طرح سنجش سلامت جسمانی و آمادگی تحصیلی کودکان بدو ورود به دبستان به لحاظ بنیایی، شنوایی ضریب هوشی و غیره مورد ارزیابی قرار می‌گیرند. جهان آرای بیان این که با اجرای طرح یاد شده، کودکان دارای مشکلات در زمینه های یاد شده بدو ورود به دبستان شناسایی و در آموزش و پرورش استثنایی تحت آموزش قرار می‌گیرند، خاطر نشان کرد: ضروریست تا شرکای فعال به ویژه اولیاء به دلیل دسترسی آسان تر به کودکان در این باره یاریگر آموزش و پرورش باشند. مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان بیان داشت: شناسایی زودهنگام این کودکان در فراهم کردن فرصت های بهتر و بهنگام برای آنها بسیار موثر است. معاون توانبخشی بهزیستی گیلان نیز در این مراسم در سخنانی اظهار داشت: چهار هزار و ۵۰۰ نابینا و کم بینا تحت پوشش بهزیستی گیلان هستند که این آمار، ۱۰ / ۵ درصد از جمعیت معلولان تحت پوشش بهزیستی استان را به خود اختصاص داده اند. رحیم تکاملی با بیان این که ۲۰۰ دانش آموز و ۱۷۰ دانشجوی نابینا و کم بینا در مقاطع مختلف تحصیلی تحت پوشش بهزیستی بوده و از خدمات لازم بهره می‌برند، خاطر نشان کرد: نابینایان و کم بینایان از استعدادها و توانمندی های خوب در زمینه های مختلف فرهنگی، هنری و غیره برخوردارند.

●●●●●

معاون استانداری گیلان:

۳۰ درصد واحدهای صنعتی گیلان با رکود مواجه هستند

گیلان امروز– معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان با اشاره به اینکه حدود سه هزار واحد صنعتی در این استان وجود دارد، گفت: بنا به دلایلی ۳۰ درصد این واحدها با رکود مواجه هستند. به گزارش مهر، آرش فرزام صفت با اشاره به اینکه بر اساس سیاست‌گذاری دولت، واحدهای تولیدی در حال تولید، در حال کار و فعال نباید به هیچ عنوان متوقف شود، اظهار کرد: هیچ کدام از عوامل اجرایی در کشور از جمله بانک‌ها و امور مالیاتی نباید مانعی برای تولید باشند. وی با بیان اینکه کارگروه رفع موانع تولید در گیلان و در شهرستان‌ها با اولویت پیشگیری از توقف فعالیت واحدهای تولیدی تشکیل می‌شود، افزود: متأسفانه از سالهای گذشته با توقف یا نیمه فعال شدن تعدادی از واحدهای تولیدی و صنعتی مواجه بودیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان در ادامه تأکید کرد: تلاش می‌کنیم واحدهای دارای مشکلات بانکی با تعامل و همکاری های دو جانبه به چرخه تولید بازگردانده و یا به سرمایه‌گذاران جدید واگذار کنیم. وی با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۶۰ تا ۹۰ درصدی برخی واحدها در سطح استان گیلان، گفت: شهرستان انزلی در این زمینه ۲۹ واحد نیمه تمام دارد که مسئولان باید تلاش خود را برای تکمیل و بهره برداری از این واحدها انجام دهند زیرا منابع لازم برای این واحدها هزینه شده و تنها با حل یک مشکل کوچک می‌توانند به چرخه تولید بازگردند.

فرزام صفت با بیان اینکه انتظار می‌رود با ابلاغ تسهیلات کارگروه رفع موانع تولید در قالب بند الف تبصره ۱۸ قانون به استان بتوانیم به این امور سامان دهیم، افزود: در گیلان حدود سه هزار واحد صنعتی وجود دارد که بنا به دلایلی حدود ۳۰ درصد واحدها دچار رکود شده و یا با ظرفیت اسمی خود فعالیت نمی‌کنند.

●●●●●

بررسی روند اجرای عملیات راه آهن رشت – آستارا

گیلان امروز– در جلسه ای به ریاست معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان روند اجرای عملیات راه آهن رشت – آستارا بررسی شد. به گزارش ایلنا ، در این جلسه علی اوسط اکبری مقدم با اشاره به اهمیت اجرای راه آهن رشت – آستارا در مسیر تکمیل کریدور شمال– جنوب گفت: هماهنگی‌های لازم بین دستگاه های اجرایی ذیربط به منظور رفع موانع موجود در مسیر اجرای این پروژه صورت گرفته است. وی افزود: مطالعات اثرات زیست محیطی راه آهن رشت–آستارا هم توسط شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل ونقل کشور به عنوان کارفرمای پروژه انجام شده و مورد تایید مشاور طرح قرار دارد و امیدواریم در روزهای آتی صدور مجوز زیست محیطی صورت گیرد. معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری در خصوص تأمین اعتبار پروژه، و روند اجرای سایر فعالیت‌های مرتبط با پروژه اشاره و تصریح کرد: تعامل خوبی در جهت اجرای عملیات راه آهن رشت–آستارا وجود دارد.

●●●●●

اجرای پوشش نذر خون در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل انتقال خون گیلان گفت: همزمان با نزدیک شدن ایام ربیع حسینی پوشش نذر خون آگاهانه با شعار «دسترسی به خون سالم حق همه نیازمندان به خون» در حال اجراست. بابک پاکدل خوش اخلاق در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اجرای پوشش نذر خون در استان، اظهار کرد: همزمان با نزدیک شدن ایام اربعین حسینی پوشش نذر خون آگاهانه با شعار «دسترسی به خون سالم حق همه نیازمندان به خون» در استان در حال اجراست. وی انجام اینگونه فعالیت‌ها را باعث همکاری اجتماعی و حرکت در راستای فرهنگ غنی اسلامی ایرانی دانست که همواره با فرهنگ مردم این سرزمین گره خورده است. پاکدل ادامه داد: پوشش نذر خون همزمان با سراسر کشور از ابتدای ماه محرم آغاز شده و شهروندان تا اربعین حسینی و پایان ماه صفر می‌توانند با اهدای خون در این نذر مشارکت کنند و یاریگر بیماران نیازمند باشند.